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Решение комбинированных уравнений методом разложения на множители и методом введения новой переменной.
Пример 1.3   Решить уравнение.
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Решение:

ОДЗ 
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Задача сводится к решению совокупности трех уравнений: 
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Учитывая ОДЗ, x =9

Ответ: 9

Пример 1.4.    Решить уравнение.
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Решение:   (x2-x2(3x) – (9-9(3x) = 0;

                    x2-(1-3x) – 9(1-3x) = 0;

                   (1-3x)(x2-9) =0;

                    1-3x=0   или  x2-9 = 0;

                    3x=1;              x2 =9;

                    x = 0.              x= (3.

Ответ: -3; 0;3

Пример 1.5     Решить уравнение.
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Решение:

ОДЗ:  
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Используя формулу перехода к новому основанию логарифма, получим
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    x = 2.                       x = 5.

Учитывая ОДЗ, x = 5.

Ответ: 5

Пример 1.6.       Решить уравнение:
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                        Решение:

ОДЗ:
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По формуле перехода к новому основанию логарифма имеем:
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Пусть 
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Учитывая ОДЗ,  
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Ответ: 
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